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Comunicado de prensa




        

             Huesca, 16 de abril de 2010

Mike Kennedy, vocalista de la mítica banda ‘Los Bravos’, 

estrella invitada en la muestra artística rural Estoesloquehay

 (Benabarre, Huesca, 18-20 junio 2010)

El artista repasará sus grandes éxitos con ‘Los Bravos’ y otros hits de la historia del pop-rock en un concierto especialmente concebido para el festival
El alemán Michael Volker Kögel, conocido artísticamente como Mike Kennedy, será la estrella invitada a la octava edición de ‘Estoesloquehay’ y ofrecerá un concierto especial el 19 de junio en Benabarre (Huesca). 
Mike Kennedy es recordado especialmente como líder y vocalista de la mítica banda española Los Bravos. Su mayor éxito llegó en 1966, con la canción "Black is black", que fue internacional (llegó al número 2 de la lista de ventas del Reino Unido y al número 3 en Estados Unidos). La canción fue versionada al francés e interpretada por Johnny Hallyday con el título "Noir c´est noir" y se convirtió en disco de oro y de platino en numeroso países. Su éxito arrollador en el mundo anglosajón, Europa y Latinoamérica les convirtió en una de las bandas españolas con mayor proyección internacional de todos los tiempos y sin duda la más famosa de la época dorada del pop en España.

Su otro gran triunfo internacional junto con Los Bravos fue "I don't care" (especialmente en el Reino Unido, donde alcanzó el número 16 en la lista de ventas). Otros éxitos de la banda fueron "Bring a little lovin'" (tema de los australianos Easy Beats, que da título a la película Dame un poco de amor y último éxito en EE.UU.), "Los chicos con las chicas" ("Down", en su versión en inglés) y "La moto" ("Baby believe me" en su versión anglosajona). Su fulgurante éxito mundial incluyó la grabación de un jingle para un anuncio de Coca Cola en los EE.UU. También sus películas  “Los chicos con las chicas”, y “Dame un poco de amor” alcanzaron un gran renombre dentro de nuestras fronteras.
Tras el triunfo arrollador de Los Bravos, tanto en España como a nivel internacional, en 1969 Kennedy decidió abandonar la formación para emprender una carrera en solitario. Ese mismo año editó Enigmático Mike, heredero directo del estilo Bravos, y en el que destaca el tema "La lluvia", versión que interpretó en inglés y  castellano de un clásico italiano. También publicó álbumes como “Mike is Mike” y “Made in USA” en los años sucesivos.

Desde entonces Mike Kennedy ha seguido vinculado al mundo de la música y el espectáculo, con frecuentes intervenciones en certámenes y programas televisivos en España, Francia, Alemania y EE.UU. Todo un ‘Bravo’ (temática de la octava edición de la muestra) que ofrecerá en Benabarre (Huesca) una actuación exclusiva con su banda para el festival ‘Estoesloquehay’.

Cierre de programación

En las próximas semanas se cerrará el resto de la programación artística de Estoesloquehay. Esta muestra artística rural, única en España, ofrecerá distintas actividades artísticas en esta localidad altoaragonesa de la Ribagorza entre los días 18 al 20 de junio de 2010. 

Hasta el 10 de mayo continúa abierto el plazo de recepción de inscripciones a través de la web www.estoesloquehay.com para todos aquellos artistas que quieran participar tanto en la exposición colectiva como en las actuaciones que transformarán la vida del pueblo durante tres intensas jornadas de verano.

Esta muestra itinerante se desplaza cada año a una localidad diferente de la provincia de Huesca. En las siete ediciones anteriores se celebró en Riglos, Albero Bajo, Salillas, Pomar de Cinca, Salas Altas, Sesué y San Juan del Flumen. Estoesloquehay mantiene su carácter multidisciplinar, su vocación de evento dinamizador de la vida social y cultural de los pueblos del Altoaragón, y ha evolucionado ofreciendo en su programa un amplio abanico de actividades gratuitas para todos los públicos: exposiciones repartidas por la localidad, proyecciones, actuaciones nacionales e internacionales, así como otras actividades que han consolidado el festival como una de las propuestas más emblemáticas y sorprendentes del calendario cultural aragonés. En Estoesloquehay han participado artistas internacionales de la talla de Marky Ramone (batería de los Ramones), Arthur Brown (pionero de la psicodelia británica) o el mismo Mike Kennedy de Los Bravos en la presente edición.
Estoesloquehay está organizado por Grupo Andante, una asociación cultural oscense que tiene como objetivo la realización y difusión de muestras multidisciplinares, producciones de espectáculos y montajes de exposiciones en entornos alejados de los circuitos culturales habituales. La dirección y coordinación de la muestra está a cargo del diseñador y gestor cultural oscense Pablo Pérez Terré y el músico barbastrense Miguel Campo.

Estoesloquehay 8ª Edición está patrocinada por el departamento de Educación, Cultura y Deporte del Gobierno de Aragón, el Ayuntamiento de Benabarre, la Comarca de la Ribagorza y la Diputación Provincial de Huesca, y cuenta con la colaboración, entre otros, del Festival de Cine de Huesca, Ambar y la Fundación Anselmo Pié.
Más información en Internet:
www.estoesloquehay.com
http://mikekennedy.en.wanadoo.es/
Nota: Se adjuntan dos fotografías de Mike Kennedy
Para más información o fotografías:

Rosa Casbas  - dobleSTUDIO - Tel. 657 97 01 70 - rosa@doblestudio.com
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